
В Хабаровске проводится проверка по факту захвата заложника

20 декабря 2010 года 58-летний житель Хабаровска забаррикадировался в квартире и сообщил, что взял в заложники свою 4-летнюю дочь. Мужчина требовал от властей обратить внимание на поведение матери девочки. По его мнению, женщина мало внимания уделяет воспитанию ребенка. После проведенных переговоров мужчина открыл квартиру и сдался сотрудникам правоохранительных органов. Во время инцидента девочка не пострадала.

По данному факту следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626432>